



BELLA SPOTTING

ITALIAN Technical
Factory
In The
World

CE

40
YEARS
1970 2010



Piano smacchiante regolabile
in altezza e reclinabile
basamento estraibile



TECNOLOGIA PER LO STIRO

IRONING TECHNOLOGY



Prodotto di origine italiana



Tavolo di smacchiatura a freddo mod. **BELLA SPOTTING** è molto compatto, ha un piano in acciaio inox AISI 304, regolabile in altezza e reclinabile, basamento estraibile. E' provvisto di ruote per la movimentazione, due pistole smacchianti a circuito indipendente, una pistola aria, due vaschette porta liquidi. Utilizzo del piano ds\sx; una volta chiuso occupa poco spazio.

ACCESSORI

- Forma smacchiante Mod. FIS



Spotting table mod. **BELLA SPOTTING** has a solid board, adjustable height and reclined board as features. The board is completely inox made, its base is extractible, equipped of wheels for an easy movement, two independent cold-spotting guns, one air gun, two tanks for collecting liquids. Ironing on the right or left side. When closed, it occupies a little room.

OPTIONS:

- cleaning sleeve-form Mod. FIS



Der Detachier-Tisch Mod. **BELLA SPOTTING** mit Kaltabsaugung ist sehr kompakt, hat eine Arbeitsfläche aus rostfreiem Edelstahl AISI 304, die höhenverstellbar und klappbar ist. Eine Abstellfläche fuer (kleine) Dampferzeuger ist seitlich ausziehbar. Durch Laufrollen leicht beweglich. Er ist ausgestattet mit zwei voneinander unabhängigen Fleckenentfernungspistolen, einer Luftpistole und Flüssigkeitsbehältern. Mann kann von beiden Seiten daran arbeiten. Platzsparend durch (nach unten) klappbare Arbeitsfläche.

ZUBEHÖRTEILE:

- Detachier-Buegelform Mod. FIS



La table à détacher Mod. **BELLA SPOTTING** est très solide, le plateau de travail que se baisse est en inox AISI 304 et réglable en hauteur. La table est équipée de roues, deux pistolets à détacher indépendents, une pistolet air, et deux bassins pour liquides; travaille à droite ou gauche; si fermée, la table occupe peu d'espace.

ACCESSOIRES:

- jeannette de détachage Mod. FIS



La mesa de desmanchar Mod. **BELLA SPOTTING** es muy robusta, tiene un plato de trabajo inox AISI 304 regulable en altura. Equipada con rieda y soporte extraible para colocar un generador, dos pistolas de desmanchar, pistola de secado y dos depòsito para liquidos. Se puede trabajar a la derecha o a la izquierda. Plegada ocupa poco espacio.

ACCESORIOS:

- Brazo de desmanchar Mod. FIS



Mod. BELLA SPOTTING chiusa

DATI TECNICI	TECHNICAL SPECIFICATIONS	DONNES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	BELLA SPOTTING
Alimentazione elettrica	Required Power	Courant	Elektrischer Anschluss	Alimentación Electrica	230V./1ph 50Hz *
Motore aspiratore	Vacuum Motor	Moteur Vacuum	Absaugventilator	Motor De Aspiracion	Kw.0,02
Alimentazione aria	Vacuum outlet				1/4" gas
Pressione esercizio aria	Air working pressure	Pression de travail air	Betriensluftdruck	Presión trabajo de aire	6-8 bar
Dimensioni piano	Board dimensions	Dimensions plateau	Flächenabmessungen	Dimensiones de trabajo	52x26x20 cm
Dimensioni forma	cleaning sleeve-form dimensions	Dimensions jeannette de détachage	Flächenabmessungen	Dimensiones de brazo	40x11x6 cm
Consumo aria	Air consumption	Consommation air	Luftverbrauch	Consumo de aire	30 L/min.
Regolazione Altezza	Height regulation	Regulation en hauteur	Regulation en hauteur	Regulable en altura	Max cm. 92 Min cm. 80
Reg. basamento max	max. Height regulation	Regulation max en hauteur	Regulable en altura max.	Regulable en altura max	69x33 cm
Reg. basamento min	min. Height regulation	Regulation min en hauteur	Regulation min en hauteur	Regulable en altura min	50x33 cm
Ingombro macchina chiusa	Dimension for closed table	Encombrement pour la table fermée	Abmessungen fuer geschlossen Tisch	Dimencion de la mesa cerrada	44x53xh115 cm
Ingombro macchina aperta	Overall Dimensions	Encombrement	Abmessungen	Dimensiones Mesas	44x85xh160 cm
Dimensioni imballo	Package Dimensions	Dimensions Emballage	Verpackungsmasse	Dimens. Embalaje	47x55xh135 cm
Peso netto	Net Weight	Poids Net	Nettogewicht	Peso Neto	36 Kg
Peso lordo	Gross Weight	Poids Brut	Bruttogewicht	Peso Bruto	46 Kg

*Altri a richiesta – Autres sur demande – Other on request – Andere auf Wunsch – Otras opciones bajo pedido / Con riserva di modifiche senza preavviso – Sous réserve de modifications sans préavis – Subject to modifications without notice – Aenderungen vorbehalten – Con reserva de modificacion sin previo aviso

RIVENDITORE DI ZONA



Breda Lorenzo e Maurizio s.n.c.
Via Milano 15/F - 25032
CHIARI (BS) ITALY
Tel. +39.030.7001167
Fax:+39.030.7011186
www.bielle-snc.com
info@bielle-snc.com
Ufficio - Export
Tel. / Fax:+39.031.948053
bielle.export@alice.it

TECNOLOGIA PER LO STIRO

IRONING TECHNOLOGY